

Γίνε και εσύ ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΗΡΩΑΣ ενός παιδιού ή ενός ενήλικα που νοσεί από καρκίνο του αίματος!



Γίνε Εθελοντής Δότης Μυελού των Οστών.  
Τόσο απλά! Με μια μπατονέτα!

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018

44<sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

8.30-14.00

Βαλερίου Στάη 11, Παλιά Κοκκινιά

#### Τι είναι ο Μυελός των Οστών;

Ο μυελός των οστών είναι το εργοστάσιο παραγωγής αίματος του οργανισμού και βρίσκεται στα οστά της λεκάνης. **Δεν έχει ΚΑΜΙΑ σχέση με τον νωτιαίο μυελό! Δωρεά μυελού των οστών σημαίνει χαρίζω ΑΙΜΑ.** Κάθε χρόνο η ζωή χιλιάδων ανθρώπων απειλείται από καρκίνο του αίματος, όπως η λευχαιμία, και η μεταμόσχευση μυελού των οστών είναι η μόνη τους ελπίδα σωτηρίας.

#### Πως μπορώ να γίνω Εθελοντής Δότης Μυελού των Οστών;

Αν είσατε μεταξύ 18-50 ετών και σε καλή κατάσταση υγείας, συμπληρώνετε την Αίτηση Εγγραφής Εθελοντή Δότη, δίνετε δείγμα σάλιου σε μία μπατονέτα και καταχωρείστε στην Εθνική και Παγκόσμια Δεξαμενή Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών. Αν βρεθείτε συμβατός τότε θα ειδοποιηθείτε για να γίνει νέα επιβεβαίωση της επιθυμίας σας να γίνετε δότης. **Η διαδικασία δωρεάς μυελού των οστών για το σύνολο σχεδόν των περιπτώσεων είναι παρόμοιος με εκείνος της ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ,** εκτός ενός πολύ μικρού ποσοστού που απαιτείται λήψη του μυελού των οστών από τα οστά της λεκάνης. **Η δωρεά μυελού των οστών είναι ακίνδυνη, ασφαλής και ανώδυνη για τον δότη.**

ΜΑΘΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

[www.bemyhero.gr](http://www.bemyhero.gr)



Το Be My Hero - Γίνε ο Ήρωάς μου! είναι μία Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με στόχο την Ενήμερωση, Ευαισθητοποίηση και Εγγραφή Νέων Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών στην Ελλάδα, τόσο απλά, με μία ΜΠΑΤΟΝΕΤΑ. Το Be My Hero - Γίνε ο Ήρωάς μου! είναι Πιστοποιημένος Επίσημος Συνεργάτης του Κέντρου Ενήμερωσης & Προσελκύσεως Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών του Πανεπιστημίου Πατρών (Κ.Ε.Δ.Μ.Ο.Π.) «Χάρισε Ζωή» για την ενημέρωση και εγγραφή νέων Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών.

Γίνε Εθελοντής Δότης  
Μυελού των Οστών.  
Τόσο απλά! Με μια Μπατονέτα!

BE MY  
HERO  
Γίνε ο Ήρωάς μου!